



Estado de São Paulo

Atas

Livro nº 16 - Fl. N.º 21

REUNIÃO ATA **PRIMEIRA** DA EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO BIRIGÜIPREV, REALIZADA DE **FEVEREIRO DE 2018.**

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro ano de dois

mil e dezoito, às nove horas e trinta minutos, na Sala de Reuniões do Instituto de Previdência do Município de Birigui - BiriguiPrev, instalada na Rua Fundadores, nº. 355, Centro, Município e Comarca de Birigui, Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do Comitê Gestor do Instituto de Previdência do Município de Birigui - BiriguiPrev. Estavam presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas assinaturas apostas na folha 91 verso, do Livro de Presença nº. 5, os Conselheiros: Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi, Ana Claudia de Castro Vieira Vicente, Verônica da Costa Sousa, Edimur Angelo Monteiro Cintra, Evandro Cesar Zampieri da Silva, Gilson Luiz Bazilio Bazzão, Adilson Raimundo Barbosa e Tânia Ferraz Bruno. Participaram Fernando Aparecido de Oliveira Tomazini, Chefe de Serviços Administrativos, Anderson de Souza Neves Rocha, Diretor Administrativo e Financeiro, e Daniel Leandro Boccardo, Superintendente. Da pauta da ordem do dia, tempestivamente comunicada aos Senhores Conselheiros, constavam os seguintes assuntos a serem analisados: 1 - Posse dos membros do Comitê Gestor de Investimentos; 2 - Eleição do Coordenador do Comitê Gestor; 3 -Explicação do funcionamento do Comitê Gestor. Foi dada a posse aos membros do Comitê Gestor presentes à reunião. Após a posse, foi dado o início do processo para escolha do coordenador do Comitê Gestor. Ficou decidido pela unanimidade dos presentes que o coordenador do Comitê Gestor será o Sr. Edimur Angelo Monteiro Cintra. Após a eleição, tomando o uso da palavra, o Senhor Daniel Leandro Boccardo deu uma breve explicação sobre o funcionamento do Comitê Gestor de Investimentos. Informou aos membros que o Comitê tem por competência fiscalizar a movimentação financeira, autorizar as aplicações, resgates, investimentos entre outras atribuições referentes às movimentações financeiras do BiriguiPrev. Foi entregue aos presentes um kit com informações referentes ao Comitê Gestor contendo a Resolução CNM nº 3.922/2010 compilada, Artigos 76 a 78 da Lei nº 4.804/2006 e Política de Investimentos

Instituto de Previdência do Município de Birigüi - BIRIGÜIPREV



Estado de São Paulo

Atas

- Livro nº 16 - Fl. N.º 22

do BiriguiPrev para o exercício de 2018. PALAVRA LIVRE: Não houve manifestação dos presentes. Nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a presente reunião, ás onze horas e três minutos, agradecendo o Presidente o comparecimento dos Senhores Conselheiros e membros da Diretoria Executiva. De todo o ocorrido, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros do Comitê Gestor e da Diretoria Administrativa do BiriguiPrev.

COMITÉ GESTOR:

Edimur Angelo Monteiro Cintra Coordenador do Comitê Gestor

Ana Claudia de Castro Vieira Vicente Membro

Minimum)

Evandro Cesar Zampieri da Silva Membro

Adilson Ráimundo Barbosa Membro

Gilson Luiz Bazilio Bazzão Membro

Verônica da Costa Sousa Membro

Tânia Ferraz Bruno Membro

Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi Membro

Fernando Aparecido de Oliveira Tomazini Chefe de Servicos Administrativos

Anderson de Souza Neves Rocha Diretor Adm. e Financeiro

> Daniel Leandro Boccardo Superintendente